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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL575.pdf 
 
This week: Walpole UC (Haldimand 1836-1856), Erin UC registered, Parker CW modified hammer, 2¢ 
LQ strip of 3 on Eastern Twp Quebec cover to US, RF E BC postmarks, advertising covers, interesting 
GEOVI postal history, RPO's including clerks and unrecorded markings and general postal history. 
Prices are in Canadian $, taxes are extra where applicable. (418) 655-4132 
 
See you at Orapex !!! 
Hugo 
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Item 575-01 – Bentick CW (Grey 1847-1865) – 1851, folded cover from Bentick CW paid 3d to Southampton (Owen 
Sound b/s). Hammer 1 spelling variation ‘’Bentick’’ instead of ‘’Bentinck’’. A very scarce Grey County Office, in operation 
from 1847 to 1865. $250.00  

 
 

 
 

Item 575-02 – Walpole UC (Haldimand 1836-1856) – 1842, folded cover from Walpole UC, exhibit quality double circle 
struck in red, paid 7d to Niagara. The Walpole Post Office changed to Selkirk in 1856. Choice double circle. $300.00 
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Item 575-03 – York UC Straight-Line – 1818, partial folded letter from York UC paid 1N2 to Montreal. This is the hammer 
type 1 (1803-1823). York County. $125.00 SOLD 
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Item 575-04 – Drummondville UC – Too Late (Welland) – 1844, folded letter from Drummondville UC rated 11½d collect 
to Kingston (b/s). One of the two Drummondville hammer. Mailed after cutoff time with Too Late marking. The letter is 
signed by Samuel Street and relates to the issue of debenture for 300£ of stocks and assets. $75.00 SOLD 

 

 
 

Item 575-05 – Port Hope UC (Durham) – 1855, stampless cover from Port Hope UC paid 3d to Toronto (b/s). Trinity 
College. $25.00 
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Item 575-06 – London UC paid via charge box account – 1854, stampless cover from London UC paid 3d to Toronto (b/s). 
A nice smaller ‘’Paid’’ marking. Postage charged to box account. $25.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 575-07 – Seaforth CW (Huron) – 1863, stampless cover from Seaforth CW (20mm Berri) paid 5 to Quebec (b/s). I 
have seen only a handful of this 20mm Berri. Very scarce. $50.00 

 
 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 575-08 – Belmore CW (Huron) – 1864, stampless cover from Belmore CW paid 5 to Quebec (b/s) via Walkerton 
(b/s) and Bentinck (b/s). $50.00  

 
 

 
 

Item 575-09 – Montreal registered to St. Brigide LC – 1857, lawyer registered folded letter from Thomas Nye in Montreal, 
paid 3d with registry fee paid in cash, to St. Brigide d’Iberville. Via St. Johns CE (A JUL 24 1857). $125.00 
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Item 575-10 – Letter from Melbourne LC mailed in Montreal – 1859, letter datelined Melbourne 14 SE 59 mailed 
registered in Montreal, two diff paid markings with paid 5 to Lachine. Registry fee paid in cash. $125.00 SOLD 
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Item 575-11 – Guelph too late – 1851, folded letter datelined Esquesing JU 2 59, mailed from Guelph rated 3d collect to 
Hamilton (b/s). Mailed too late for the day’s mail. The letter is signed by Ruth Adams and relates to property appraisal. 
$50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 575-12 – January 1 1870 – 1870, stampless cover from Fergus CW (Berri hammer CW) rated 5¢ collect to Toronto 
(b/s). It is an interesting cover bridging Large Queen the Small Queen era. $75.00 
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Item 575-13 – Erin UC (Wellington) – 1859, stampless cover from Erin UC 7¢ collect to Toronto (b/s) via Georgetown 
(b/s). From 25 NO 56, a separate device was used as a dater. $75.00 

 
 

 
 

Item 575-14 – Erin UC registered (Wellington) – 1858, business registered letter, signed by Charles McMiller, from Erin 
UC paid 3d to Guelph (b/s) via Georgetown (b/s). Registry fee paid in cash. All markings struck in blue. A beauty! $125.00 
SOLD 
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Item 575-15 – Eden Mills UC (Wellington) – 1858, stampless cover from Eden Mills UC paid 3 to Vienna via Wellington 
Square, Ingersoll, Vienna (b/s). This is the earliest recorded date of all Eden Mills hammers. A very scarce Wellington 
County Office. $125.00 
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Item 575-16 – Parker CW (Wellington) – 1873, 3¢ SQ tied by grid cancel on cover from Parker CW (the earliest recorded 
date, 1st hammer) paying 3¢ letter rate to Toronto. Elora transit (b/s). A scarce Berri. $75.00 

 
 

 
 

Item 575-17 – Parker CW modified hammer (Wellington) – 1881, 1¢ stationery card from Parker CW (the latest recorded 
date, 1st hammer) to Guelph. Elora transit (b/s). Modified arcs due to deterioration. $100.00 
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Item 575-18 – Everton UC – the only recorded example (WTN) – 1857, stampless cover from Everton UC, Wellington 
County, dated AP 6 57, paid 3 to Acton (b/s) via Erin and Georgetown (b/s). $300.00 
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Item 575-19 – Everton UC – the only recorded example (WTN) – 1859, stampless cover from Everton UC, Wellington 
County, dated AU 29 59, 7¢ collect to Toronto (b/s) via Guelph (b/s). Note the manuscript like marking at lower left, 
perhaps to emphasize the date change to the hammer. A beauty! $300.00 

 

 
 

Item 575-20 – Winfield UC, the discovery copy (Wellington) – 1871, stampless cover from Winfield UC paid 3 to Toronto. 
This is the discovery copy, the earliest reported date of 2 recorded examples (records from March 1871 to March 1872). 
Reduced at left. $200.00 
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Item 575-21 – 2¢ LQ strip of 3 - Eastern Twp Quebec to US – 1872, 2¢ Large Queen strip of 3 with one jumbo, pen cancel, 
on cover from Herbert CE paying 6¢ cross border letter rate to New Hampshire. Routed via North Troy Vermont and 
Mansonville (b/s). A rare Brome County office, 1867-1879. $750.00 

 

 
 

Item 575-22 – New Aberdeen CW (Waterloo 1847-1877) – 1872, 1¢ stationery card mailed from New Aberdeen CW, too 
late, to Ayr Ont. A scarce Waterloo office, closed in 1877. $100.00 SOLD 
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Item 575-23 – Mimosa CW (Wellington) – 1879, 1¢ stationery card mailed from Mimosa CW, manuscript date and the 
latest recorded date, to Galt Ont. This postmark is recorded from 1874 to 1879 only. A scarce Wellington office. $75.00 

 
 

 
 

Item 575-24 – Waterloo Ont – Fire Insurance Co. – 1896, 3¢ SQ tied by Waterloo Ont squared circle MY 4 96 on The 
Mercentile Fire Insurance Co. advertising cover paying 3¢ letter rate to Toronto (b/s). $100.00 
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Item 575-25 – Notre-Dame St. Montreal fancy – 1895, 3¢ SQ with Notre-Dame Street Montreal cogwheel fancy cancel. 
Lacelle 1470. $100.00 SOLD 

 
 

    
 

 
 

Item 575-26 – Toronto blackmailer – Court case cover – 1894, 1¢ SQ tied by smudge cancel on cover from Toronto, used 
as a wrapper, paying 1¢ printed matter rate to local. Docketing notes, annotations and entries referred to a court case, 
Exhibit A, Exhibit E, Blackmailer Campbell. $125.00 
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Item 575-27 – Baie de la Trinité Que via steamboat to Rimouski (North Shore) – 1888, 3¢ SQ tied by smudge purple 
cancel on cover from Baie de la Trinité (North Shore, between Baie Comeau and Sept Iles) paying 3¢ letter rate to Toronto. 
Carried by steamboat to Rimouski and overland to Toronto. Rare. $150.00 SOLD 

 

 
 

Item 575-28 – Waterford Ont squared – registered – 1895, 3¢, 5¢ SQ (affixed over the edge fault) tied by Waterford Ont 
squared circle, MR 9 95, paying 8¢ registered letter rate to U.S.(b/s). Routed via Hamilton and by St. Thomas & Fort Erie 
RyPO (b/s). $150.00 
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Item 575-29 – Segeun Falls Ont spelling error (Via Rosseau) – 1875, 3¢ SQ sulfurized tied by target cancel on cover from 
Seguin Falls Ont (Parry Sound, spelling error 1873-1876 hammer) paying 3¢ letter rate to Toronto (b/s). The cover was 
routed via Rosseau and tended to believe that it went by steamboat to Port Carling. A scarce hammer and an interesting 
Parry Sound cover! $125.00 
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Item 575-30 – Dundas Ont free franked to House of Commons – 1899, Dundas Ont free franked cover with letter, 
squared circle PM AP 8 99, to Thomas Bain MP in the House of Commons (b/s). Thomas Bain was MP for Wentworth 
South, a farmer and married to Helen Weir. The letter is from his loving Helen to a dear Mary. $100.00 
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Item 575-31 – N. Bay & S. Ste Marie M.C. No.1 – 1897, 1¢ SQ tied by N. Bay & S. Ste Marie M.C. No.1 cds on OHMS 
Collector of Customs reply cover paying 1¢ printed mattet rate to Prescott. RPO ON-339.01 (1896-1908) RF C. $50.00 
SOLD 

 

 
 

Item 575-32 – The Northern Hotel - Port Arthur – 1889, 3¢ SQ tied by grid cancel on The Northern Hotel advertising 
cover from Port Arthur Ont paying 3¢ letter rate to Winnipeg (b/s, plus letter carrier marking). RPO CPRY P Arthur & 
W’Peg MC 2 (ON-461.01 1886-1907, RF B). $125.00 SOLD 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 575-33 – Crapaud PEI – 1904, 7¢ Edward tied by grid cancel on cover from Crapaud PEI paying 7¢ registered letter 
rate to Charlottetown (b/s) via Albany (b/s). Opening tears at top. $25.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 575-34 – Stratford Wines and Liquors – 1908, 2¢ Edward tied by Stratford Ont duplex cancel on William O’Dwyer 
Wines, Liquors and Cigars advertising cover paying 2¢ letter rate to Hamilton (b/s). Very scarce. $100.00 SOLD 
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Item 575-35 – Galt Old Boys’ Reunion cinderella – 1907, 1¢ Edward tied by grid cancel on Galt postcard, with ‘’Come to 
Galt – Old Boy’s Reunion – August 7,8,9, 1907’’ dated event stamps, paying 1¢ PC rate to U.S. This cinderella is listed in 
Lafreniere book as CC0024 p.1. $125.00 SOLD 
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Item 575-36 – Gordon Head BC (RF E, 1900-1920) – 1906, 1¢ Franklin tied by Cavalier North Dakota cds on postcard to 
Gordon Head BC. Receiver SP 12 06. $125.00 

 

 
 

Item 575-37 – Marpole BC (RF E, 1913-1922) – 1918, 2¢ Admiral tied by Marpole BC broken circle on Juan de Fuca 
postcard paying 2¢ postcard rate to Rednersville. $150.00 
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Item 575-38 – Registered stationery postcard – 1913, ½¢ Numeral (2), 2¢, 5¢ Admiral tied by grid cancel on 1¢ Edward 
stationery card from Montreal Sub No.20 overpaying 6¢ registered postcard rate to local addressee. Keyhole precursor 
with matching Montreal dotted cds (b/s). Reverse with electrical engineer related message. $150.00 
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Item 575-39 – Muskoka Free Hospital – 1909, 1¢ Edward, Muskoka Free Hospital 1909-1910 cinderella well tied by 
Cobourg Ont duplex cancel on card paying 1¢ PC rate to Ripley (receiver). A very pretty ‘’tied’’ example. $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 575-40 – Sandwich to Ford Ontario (1913-1923) – 1920, 3¢, 5¢ Admiral tied by Sandwich Ont cds on cover paying 
8¢ registered letter rate to Ford Ontario. Not called for and returned to sender via Windsor (b/s). Ford cds JA 10 20 (b/s) 
and Ford broken circle FE 10 20 despatch on front. The Ford Post Office opened in 1913 and closed permanently in 1923. 
Cover still sealed with its content. $100.00 
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Item 575-41 – Two James Morrison Brass Co. perfin covers – 1924-5, 3¢ and 2¢ Admiral with James Morrison Brass JMT 
perfin on two advertising covers from Toronto paying the letter rate to Queenston. Johnson Tomasson RF C. Pair $150.00 
SOLD 
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Item 575-42 – G R Postage Paid in Cash permit – Victoria BC – c1920, GR Postage Paid in Cash Permit from Victoria, 
printed authorization in red, on boy’s clothes specialist advertising postcard to local address. Pretty! $100.00 SOLD 
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Item 575-43 – 12¢ registered letter rate to England – 1930, 3¢ Confederation block of 4 (straight edge sheet at top) tied 
by smudge cancel on cover from Charlottetown PEI paying 12¢ Empire registered letter rate to England (b/s). Carried by 
Ch’town & Sackville RPO, Halifax & Campbellton RPO and via Halifax (b/s). $100.00 
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Item 575-44 – Summerland BC – 1927, 10¢, $1 Admiral, 5¢, 20¢ Historical tied by Summerland BC roller cancel, and with 
a tiny MOOD cancel, on slip paying a service for $1.35. Most likely a circular distribution on a rural route (18 R.R.). A very 
unusual mixed franking. $100.00 

 

 
 

Item 575-45 – 25¢ airmail to Zululand – 1936, 1¢ Medallion, 6¢ Ottawa Conference block of 4 tied by St. Catharines Ont 
cds on cover paying 25¢ airmail letter rate to Zululand, KwaZulu-Natal. No receiver as customary to this South African 
destination. Middle fold. A seldom encountered 6¢ Ottawa Conference franked cover. $250.00 SOLD 
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Item 575-46 – House of Commons to Belgium – Refused for the fee – 1937, 3¢ Pictorial tied by House of Commons cds 
on ‘’Chambre des Communes’’ cover underpaying 5¢ UPU letter rate to Belgium. 1F40c postage due stamp tied by Brussel 
cds. Reverse with refused for the fee label and returned to the House (b/s). $125.00 
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Item 575-47 – House of Commons to Austria – Gone away – 1936, 5¢ Pictorial tied by House of Commons cds on 
‘’Chambre des Communes’’ cover paying 5¢ UPU letter rate to Austria (b/s). Parti ‘’Gone’’ label, returned to sender (b/s). 
The letter is from Camille Bouchard and relates to stamps. Perhaps he was the brother of Joseph Georges Bouchard 
Member of Parliament for Kamouraska… using his brother privileges on mail… $125.00 
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Item 575-48 – 8¢ Medallion use – 1932, 5¢, 8¢ Medallion tied by Vancouver cds on cover paying 13¢ registered letter 
rate to Toronto. $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 575-49 – 21¢ triple wgt UPU registered to Sweden – 1931, 1¢ Arch, 10¢ Cartier tied by Victoria cds on 10¢ RE1 
stationery paying 21¢ triple weight UPU registered letter rate to Sweden (b/s). Montreal transit (b/s). $200.00 
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Item 575-50 – 1¢ orange #162i major re-entry in right ‘’1’’ – 1931, 1¢ (major re-entry in right ‘’1’’ position 96), 2¢ Arch 
tied by grid cancel on cover from Durham Ont paying 3¢ letter rate to Hamilton. Hard to find on cover! $150.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 575-51 – OHMS free postcard, airmail shortpaid – 1940, 3¢ Mufti OHMS perfin tied by Ottawa machine and cds 
cancels on OHMS free franked application for employment card to Outlook Sask (b/s). Mailed airmail, which was not free, 
shortpaid 3¢, 6¢ postage due. Very unusual. $50.00 SOLD 
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Item 575-52 – 15¢ airmail to Greece – 1948, 5¢ War, 10¢ Peace tied by Toronto machine cancel on postcard paying 15¢ 
airmail rate to Greece. Receiver both sides. $75.00 

 
 

 
 

Item 575-53 – 25¢ airmail to Japan – 1947, 5¢, 10¢ Peace (2) tied by Winnipeg machine cancel on cover paying 25¢ 
airmail letter rate to Japan (b/s). Censored by U.S. military ‘’Mil. Cen.-Civil Mails’’ tape. Unknown and returned to sender. 
$125.00 SOLD 
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Item 575-54 – Del Bonita Alberta to POW Camp in France – 1940, cover with letter from Del Bonita Alberta to a Prisoner 
of War at Camp Barrois, France. Stamp removed by censor. Handstamp “pas Barrois” (not at Barrois) slightly on top of 
the glue residue and adhesion. The red marking: ruckantwortbriefe nicht zukieben zivilbriefe werden nicht ausgehanstgt 
censure is translated to ‘’do not seal the reply letter if not it will not be distributed to civilians’’. $200.00 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 575-55 – RCAF in Iceland – 1941, 1¢ War booklet pane, 1¢ War chewing gum booklet stamp tied by Toronto Airmail 
Section cds on cover paying 7¢ airmail letter rate to RCAF in Moncton. Redirected to Iceland. A real wow cover! $150.00 
SOLD 

I need hardly point out the strategic importance, not only of the security of the North Atlantic sea lanes, but to the defence of this continent, 
of maintaining control of Iceland. — Prime Minister of Canada, Mackenzie King, 18 June 1940 

 

 
 

Item 575-56 – 1¢ War chewing gum bk pane – 1949, 1¢ War chewing gum booklet pane tied by Winnipeg machine cancel 
on Gowen Sutton Co. postcard paying 3¢ postcard rate to Pine Falls. $30.00 
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Item 575-57 – 1¢ War chewing gum booklet stamps – 1945, 1¢ War chewing gum booklet stamps (7) tied by Halifax 
Blackout machine and cds cancels on censored cover paying 7¢ airmail letter rate to Edmonton. Return address: K.J. 
Taylor, HMCS Stadacona. $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 575-58 – RCAF X Wing – Annette Island Alaska – 1943, US 6¢ Airmail tied by US APO 925 on RCAF cover from 
Annette Island paying 6¢ airmail letter rate to Esquimalt. RCAF X Wing. $150.00 SOLD 
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Item 575-59 – Port Arthur stamp dealer to St. Helena, South Atlantic – 1950, 10¢ Peace, 5¢ Postes Postage tied by Port 
Arthur Ont cds on Canadian Philatelic Society cacheted cover paying 15¢ registered letter rate to St. Helena, South 
Atlantic. Montreal B&F (b/s). Receiver on front. $125.00 SOLD 
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Item 575-60 – Postcard mailed airmail special delivery – 1941, 6¢ Airmail C6, 10¢ Special Delivery E7 tied by Montreal 
duplex S cancel on postcard paying 16¢ airmail special delivery rate to U.S. A scarce postcard use. $150.00 

 
 

 
 

Item 575-61 – 10¢ Special Delivery EO2 – 1953, 4¢ Postes Postage G (O19), 10¢ Special Delivery G (EO2) tied by Sussex 
NB cds on Veteran cover paying 14¢ special delivery letter rate to Moncton. $200.00 
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Item 575-62 – Hong Kong to Canada, delayed and undeliverable – 1950, HK $2 tied by circular datestamp on Beijjing 
Trading Company c/c cover to Reading, Pas, Canada. No such P.O. in British Columbia, try Pennsylvania U.S.A. 
Undeliverable and forwarded to the Dead Letter Office. $75.00 
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Item 575-63 – 2¢ Customs / Douane – 1961, US cover from Trenton New York to Woodstock Ontario. Reverse with 2¢ 
Customs Duty stamp, nicely tied by a Woodstock machine cancel, paying the duty on printed advertising matter. Pretty, 
nice strike, small cover. $50.00 SOLD 
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Item 575-64 – RF G - Bdn & Estevan RPO A. Le Claire MC – 1920, 1¢, 7¢ Admiral tied by roller cancel on Bruce Seeds 
cover from Carnduff Sask paying 8¢ registered letter rate to Hamilton (b/s). Reverse with Bdn & Estevan RPO A. Le Claire 
MC Tr 138 (WT-31, RF G, 2nd recorded example), Tor & Ft Wm RPO No.3. $300.00 SOLD 
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Item 575-65 – RF G - Mont & Isl Pond RPO – A. Giard - 1928, 4¢ Admiral (3) tied by Sherbrooke Sub No.5 roller cancel on 
Great Eastern Exhibition advertising cover paying 12¢ registered letter rate Sault Ste. Marie (b/s). Reverse with Mont & 
Isl Pond RPO – A. Giard – (QC-181, FE 25 28, RF G, the latest recorded date by 6 years). $300.00 SOLD 
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Item 575-66 – Unrecorded – N.Portal & M.Jaw RPO STOH – 1922, 1¢ Admiral (3) tied by double circle RPO cancel on 
cover from North Portal Sask paying 3¢ letter rate to Vancouver. N.Portal & M.Jaw RPO / STOH, Tr 13, NO 19 1922. The 
annotations were W-102R and Type 8E. Presumably the only known example, perhaps a new discovery, could be a RF G 
level RPO. $300.00 

 

 
 

Item 575-67 – RF F – Kel & Sic RPO H.A. Wobick – 1923, oval Kel & Sic RPO H.A. Wobick on RPO sorting slip, dated 7 JA 
23, WT-306, RF F, presumably the 2nd recorded example. $150.00 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

 
 

Item 575-68 – Unrecorded – Levis et Riviere-du-Loup A. Buies – 1928, 2¢ Admiral, 5¢ Confederation (2) tied by 
Montmagny Que duplex cancel on cover paying 12¢ registered letter rate to Quebec (b/s). Reverse with Levis et Riviere-
du-Loup A. Buies, unrecorded, see QC-91. Perhaps a new Quebec RPO discovery. $300.00 SOLD 
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Item 575-69 – Unrecorded – North Bay & Soo RPO Tr18 D.L. Beaton MC – 1921, 3¢, 10¢ Admiral tied by Sault Ste Marie 
Ont cds on cover paying 13¢ registered letter rate to Hamilton (b/s). Reverse with North Bay & Soo RPO Train 18, D.L. 
Beaton MC. A new discovery. $300.00 
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Item 575-70 – RF G – Tor Ham & Lon RPO J.T. Williams – 1933, 3¢ Medallion tied by Hamilton & Palmerston RPO cds on 
cover from Preston paying 3¢ letter rate to London. Handled by Tor. Ham & Lon RPO Train 14 J.T. Williams. ON-617.65, 
FE 5 33, the only recorded example. RF G. $300.00 

 
 

 
 

Item 575-71 – RF E - Walk & Sarnia RPO – 1933, 3¢ Medallion tied by Walk & Sarnia RPO 17 cds on cover from Harrow 
Ont paying 3¢ letter rate to Amhestburg. ON-873, RF E. $75.00 
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Item 575-72 – RF D – Truro and Sydney RPO Edwin Crowe – 1943, 4¢, 10¢ War tied by grid cancel on J.H. Purcell General 
Merchant c/c cover from East Roman Valley NS paying 14¢ registered letter rate to Cookshire Que. Purcell was also the 
Postmaster. Reverse with numerous RPO’s including MT-362 Truro and Sydney RPO Edwin Crowe RF D (1941-1948). 
$150.00 
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